

# Puerto de Cutuoco está Abandonado por Gobierno

LA UNION.-El Puerto de Cutuoco está abandonado y olvidado por el gobierno, expresa el diputado de ARENA, Prof. Carlos Carbajal.

Los cientos de trabajadores que laboran en el muelle y a bordo, incluyen caporales, wincheros y portalaneros, están preocupados por la falta de interés gubernamental

por ayudar a esta zona oriental.

Agrega que actualmente no llegan barcos, ni mercaderes ni tanqueros. Los barcos mercaderes sólo atracan cada 3 ó 4 meses; los tanqueros, solamente llegan a dejar "sebo", materia prima que se usa en la industria de nuestro país.

Los barcos mercaderes no traen al puerto de Cutuoco, mercaderías, como telas, herramientas de labranza, alambre de espiga, materia prima

para elaborar medicinas, hierro industrial sueco, etc.

Mientras, el Puerto de

—Favor pase a la página 27.

## Caso Tarifas CAESS Refiérese a las Declaraciones de Alcalde

Según contrato de CAESS con la alcaldía, las tarifas eléctricas se modificarían dependiendo del aumento o disminución del costo de energía por compra que hace la compañía a la CEL.

Esto se estipula en la cláusula 3a. del contrato que CAESS recuerda a la alcaldía, debido a declaraciones recientes del alcal-

de, publicadas en los medios informativos, acerca del aumento de esas tarifas.

El Presidente de CAESS, Ing. Manuel Cano G., en entrevista con EL DIARIO DE HOY se refirió a esas declaraciones puntualizando lo siguiente:

1) Para interés de la comunidad, CAESS expone, —Favor pase a la página 19.

## En Caso Buses Rumanos: Empresario Recomienda Tomar Precauciones

Tomar las debidas precauciones para evitar daños futuros a la economía de los pequeños empresarios, ahora involucrados en la industria del transporte, recomendó ayer un empresario de buses al conversar sobre el negocio que está haciendo el FI-GAPE con los llamados "buses rumanos".

El informante, que rogó mantener su nombre en reserva por hoy, pero que

podría responder personalmente a cualquier consulta, dijo que, a primera vista, los vehículos parecen buenos: Un chasis resistente, similar a los alemanes MAN; una carrocería fuerte, aun cuando no presentable, y un motor que está resistiendo en principio a las exigencias.

"Pero, dijo, en este caso hay que ser precavido. Primero, porque los buses —Favor pase a la página 37.

## Proyecto de Decreto para los Aguinaldos

El Ministro de Hacienda, don Ricardo J. López, presentó a la Asamblea Legislativa el Proyecto de Decreto por medio del cual se concede el aguinaldo de este año a todos los servidores del Estado.

El aguinaldo para quienes devenguen un salario de hasta 500 colones, será el equivalente al 100% de su salario, y para quienes tienen un salario

superior, será de 500 colones.

De acuerdo al proyecto de decreto, tendrán derecho al aguinaldo, los funcionarios y empleados civiles del Gobierno Central y de las Instituciones Autónomas, semiautónomas, inclusive el Instituto Salvadoreño del Seguro Social y la Universidad. El mismo derecho tendrán los —Favor pase a la página 19.



EXPONENTES.- El Dr. Carl Hodges y el Sr. John Norton disertaron ayer sobre el papel del agricultor independiente en Estados Unidos y sobre la nueva técnica de la Acuicultura; al centro, Lic. Juan Vicente Maldonado moderador. Ambos participan en la convención nacional "Invertir para Exportar".

## PPS Apoya Proyecto de Acabar con el INCAFE

El Partido Popular Salvadoreño apoya el proyecto de ley de la Asociación Cafetalera en el sentido de que desaparezca el Instituto Nacional del Café, presentado ante la Asamblea Legislativa esta semana.

La directiva departamental de Santa Ana de dicho partido, dice al respecto que, considerando:

"I- Que el gremio cafetalero con su actividad constituye la columna vertebral de la economía del

país. "II- Que en lo particular nuestra querida Santa Ana tiene en el café su principal patrimonio de vida.

"III- Que es deber ineludible de los partidos políticos convertirse en los canales adecuados por lo que el pueblo puede luchar efectivamente por su derecho; deber desgraciadamente olvidado por aquellos que sólo buscan la politiquería barata de la —Favor pase a la página 37.

## Hoy Día de México y Colombia en la Feria

Este día esta dedicado a las repúblicas de México y Colombia, en los actos protocolarios de la XI Feria Internacional de El Salvador.

Presidirá el acto el canciller, Dr. Jorge Eduardo Tenorio y los embajadores de ambos países.

Las actividades feriales se desarrollan con normalidad y la asistencia al evento, es considerable, ya que se organizan excursiones diarias de diferentes ciudades y poblaciones del interior del país.

En el Teatro al Aire Libre, esta noche se presentarán la Banda del Comando Sur de los Estados Unidos, Miss Teen USA 1984, el mariachi Monterrey, el grupo folklórico Tahuil, los cantantes Jaime y Ana Ruth Turish y un conjunto de tradiciones.

México y Colombia se

han hecho presentes en el evento ferial, con exhibiciones de productos manufacturados, textiles, maquinaria, servicios, etc.

### MAÑANA DÍA DE CANADÁ

Mañana domingo, el día es dedicado a Canadá. El acto será presidido por el ministro de Hacienda y el embajador canadiense.

En el Teatro al Aire Libre, a partir de las 6 de la tarde se presentará un desfile infantil, el ballet folklórico del ISTU, la cantante Dinorah y la orquesta de la ANDA.

Canadá presenta en la Feria una gama de productos, servicios y maquinaria agrícola e industrial. Su pabellón es muy visitado por los salvadoreños.

## Continúan los Abusos contra Personal ISTA

Los problemas del Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria se han agudizado después de que tomó la dirección de esa institución el líder obrero Samuel Maldonado.

Una comisión de trabajadores del Ista se ha quejado porque desde hace 5 meses no les han pagado el aumento prometido y que además el seguro de vida que tenían cuando era Presidente el Dr. Jorge Argueta, ha sido suspendido

desde hace 3 meses.

Agrega la comisión de trabajadores que la presidencia los presiona por medio de sus guardaespaldas, que los intimidan con metrallata en mano, para que no se levanten de sus escritorios y para que no hagan ninguna protesta. "Váyanse si no les gusta", es la amenaza permanente que les hacen a los trabajadores.

El derecho de protestar que antes teníamos, se nos



HOY SIGUE.- Ing. Mario Antonio Ruiz, invita a la 1er. Jornada sobre Ingeniería Química y Tecnología de Alimentos en El Salvador. El tema de hoy será: "Utilización del jugo de pulpa de café para producir levadura alimenticia".



EXPORTACION.- Toda exportación que se haga de nuestros productos básicos beneficia al país, dijo el diputado de PAISA por el departamento de La Paz y directivo de la Asamblea Legislativa, Agr. José Napoleón Bonilla.

ha quitado poco a poco a pesar de que el nuevo Presidente don Samuel Maldonado, había prometido proteger a los trabajadores, pero ahora él anda en una auto blindado y no permite que le comuniquemos nuestros problemas, dicen los trabajadores.

Nosotros, agregan, no tratamos de desestabilizar la reforma agraria, pero es parte de nuestros dere-

—Favor pase a la página 37.

## Crédito Colombiano por \$20 Millones

Veinte y ocho empresas colombianas ocupan el Pabellón número 7 de la Feria Internacional y es una de las muestras más completas, pues abarca desde maquinaria y equipo agrícola hasta los más sofisticados equipos de electrónica especializada que sirven de auxiliares para la regulación y abastecimiento de la energía en casos de cambios de voltaje, o emergencias de cortes eléctricos.

Veinte señoritas vistiendo de la folklórica, manta guajira atienden los loca-

—Favor pase a la página 19.



ABANDONADO. El niño Roberto N. tiene 2 meses de estar interno en el Hogar Adalberto, por lo que ruega a las personas que conozcan a los padres o familiares comunicarse al 28-1461 ó 22-7793. El Consejo Salvadoreño de Menores, agradecerá cualquier información al respecto.



AYUDA PARA MATERNIDAD.- La organización de un concurso de belleza dejó una ganancia neta de C62,727.00 al Comité de Emergencia del Hospital de Maternidad, lo que será utilizado para resolver los problemas que afronta el centro asistencial. En el Día del Hospital, el público envió ayuda económica que asciende a C15,826.00. El doctor Luis Beltrán Duarte (de lentes), director, agradeció la ayuda y la labor realizada por cada uno de los miembros del comité que está integrado por 13 asociaciones. Lo acompañan representantes de unas de las asociaciones.